

СтГАУ ОТМЕЧЕН ПРЕМИЕЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ

Ставропольский государственный аграрный университет стал обладателем премии Правительства России в области качества за 2017 год. С высокой наградой коллектив вуза поздравил губернатор Владимир Владимиров. В телеграмме на имя ректора Владимира Трухачёва, в частности, говорится: «Эта высокая награда присуждается вузу в третий раз, подтверждая существенный вклад СтГАУ в развитие аграрной науки и укрепление кадрового потенциала сельскохозяйственной отрасли. Выражаю вам, всему коллективу университета признательность за высокопрофессиональный добросовестный труд».

Л. КОВАЛЕВСКАЯ.